



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CULTURII ȘI CERCETĂRII AL REPUBLICII MOLDOVA
UNIVERSITATEA PEDAGOGICĂ DE STAT „ION CREANGĂ”
DIN CHIȘINĂU
FACULTATEA FORMARE CONTINUĂ



Facultatea Formare Continuă

Planul operațional de acțiuni pentru asigurarea dezvoltării facultății pentru anul 2018

Obiective	Acțiuni preconizate pentru îndeplinirea obiectivului	Responsabili	Termeni de realizare
Consolidarea capacității FFC pentru a dezvolta și furniza programe de formare profesională continuă pentru piața educațională prin dezvoltarea de programe inter și transdisciplinare	Elaborarea și aprobarea planului de activitate a FFC	Rectorat, Decanul FFC, Șefii de Secții FFC	Ianuarie 2018
	Analiza procesului de organizare a formării profesionale continue în cadrul UPSC: SWOT	Prorector studii, Prorector ÎFRFCF Decanul FFC, Șefii de Secții FFC	Ianuarie 2018
	Actualizarea, completarea regulamentelor, procedurilor specifice funcționării FFC	Prorector studii, Prorector ÎFRFCF Decanul FFC,	Sem. I, 2018
	Popularizarea activității FFC, prin crearea și actualizarea periodică a paginii web a Facultății Formare Continuă pe pagina principală a Universității.	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	Pe parcursul anului
	Consolidarea imaginii Facultății Formare continuă prin prezentarea sistematică de informații pe site-ul UPSC și a Facultății, pe pagina Facebook a Facultății, alte surse mass media.		
	Dezvoltarea sistemului informațional managerial al FFC	E. Țap, decanul FFC Ion Bulicanu, șef secție FFC	Pe parcursul anului
	Dezvoltarea bazelor de date pentru evaluarea rezultatelor activității programelor prestate de FFC a UPSC	E. Țap, decanul FFC Ion Bulicanu, șef secție FFC	Pe parcursul anului
	Încheierea de acorduri de colaborare cu Direcții de învățământ, instituții de învățământ general, Centre de formare profesională din țară și peste hotare.	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	Pe parcursul anului

	Menținerea relațiilor de parteneriat cu alte centre de formare profesională continuă în vederea compatibilizării și uniformizării programelor de formare profesională continuă	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	
	Monitorizarea apelurilor de proiecte la nivel local și național, identificarea oportunităților de colaborare în vederea obținerii accesului la resurse financiare suplimentare.		
	Extinderea cooperărilor internaționale prin participarea în proiecte de cooperare internaționale (Erasmus+ <i>Învățarea pe parcursul vieții</i> ; Universitatea Pedagogică din Zurich, Centrul de formare continuă din Germania etc.)	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	Pe parcursul anului
Actualizarea și extinderea programelor de formare profesională continuă și curricula la program conform actelor normative, tendințelor contemporane în domeniu	<ul style="list-style-type: none"> Ajustare programelor formare profesională continuă și curricula la programe/module de formare la noile acte legislative naționale și internaționale privind <i>învățarea pe parcursul vieții</i>, noile abordări didactice în procesul de învățământ etc. Analiza programelor de formare profesională continuă, programelor de studii de recalificare/ reconversie profesională existente Elaborarea de programe modulare de 20-30-50 ore la specialitățile/disciplinele de formare continuă, precum și cu tematică actuală pe dimensiunile educației moderne. Elaborarea de îndrumări metodice pentru cadrele didactice la disciplinele respective cu exemplificare a metodologiei de formare a competențelor în contextul prevederilor curriculumului școlar Extinderea activităților de formare profesională continuă a cadrelor didactice și manageriale prin metoda blended-learning, utilizând Platforma Moodle – formare continuă. Completarea platformei MOODLE cu suporturi de curs, instrumente de evaluare a cursurilor de formare profesională continuă Organizarea cursurilor de formare profesională continuă pentru cadrele didactice și manageriale, pe teren, cu tematică specială/programe modulare, acordarea de consultanță cadrelor didactice și manageriale, la solicitările acestora și a factorilor de conducere 	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe 3.	Pe parcursul anului
	Înnoirea permanentă a materialului didactic prin includerea propriilor cercetări și elemente de diseminare	Coordonatorii de programe	

	Dezvoltarea/ consolidarea metodelor pedagogice educaționale active și interactive în procesul de instruire	Coordonatorii de programe	
	Extinderea formelor de organizare a programelor de formare profesională continuă, facilitării învățământului la distanță și a mobilității virtuale, simplificării administrării și creării de noi oportunități online	E. Țap, decanul FFC R. Cecan, Centrul tehnologii informaționale	
Asigurarea științifică privind formarea continuă a cadrelor didactice și manageriale	<ul style="list-style-type: none"> Asigurarea îndeplinirii prevederilor Proiectului de cercetare științifică co-finanțat de AȘ M „Dezvoltarea competențelor cadrelor didactice și manageriale în tehnologia învățământului la distanță, utilizând Platforma Moodle –formare continuă. Realizarea de investigații științifice privind educația pe parcursul vieții, a eficienței și eficacității activității de formare continuă a cadrelor didactice și manageriale. Participarea la foruri științifice naționale și internaționale în problematica vizată 	Decanul, Autorii de programe, Profesorii-formatori Rectoratul, șefii catedrelor de profil, autorii de programe Profesorii-formatori	Sem. II, 2018 Pe parcursul anului 2018 Pe parcursul anului 2018
Creșterea vizibilității programelor de formare profesională continuă ale FFC din cadrul UPSC	Crearea de materiale promoționale pentru promovarea imaginii FFC, programelor de formare continuă	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	Pe parcursul anului
	Crearea de materiale online și promovarea ofertei educaționale în mediul online	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	Pe parcursul anului
	Diseminarea informației despre oferta educațională la cursurile de formare profesională continuă, local/on-line privind: înscrierea la cursuri, tematica, tipuri de cursuri, mod de organizare etc,	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	
Asigurarea cadrului instituțional pentru perfecționarea și dezvoltarea cadrelor didactice a UPSC	Realizarea de traininguri și în dependență de nevoile de formare ale cadrelor didactice din instituție	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	Pe parcursul anului
	Organizare de reuniuni cu invitați din țară (și străinătate) pentru schimb de bune practici	Decanul FFC, Șefii de Secții FFC Coordonatorii de programe	Pe parcursul anului
Organizarea serviciilor de consultanță și consiliere pentru beneficiari	Instituirea unui program de evenimente tematice mese rotunde, traininguri, ateliere de lucru etc. pentru beneficiari Organizarea de evenimente în baza programului Centrului de resurse curriculare FFC	L.Petrenco, Centrul de resurse curriculare FFC	ianuarie 2019
			Pe parcursul anului

	Consilierea în carieră/psihologică a beneficiarilor	Coordonatori de programe L.Petrenco, Centrul de resurse curriculare FFC L.Cuznețov, Centrul psihologic al UPSC	Pe parcursul anului
Optimizarea condițiilor de studii și de trai a beneficiarilor	Eficientizarea structurii devizului de cheltuieli pentru formarea continuă a cadrelor didactice și manageriale, respectarea actelor normative privind corectitudinea utilizării finanțelor acumulate.	Rectorat, Decanul FFC, P. Hîncu, contabil-șef	Pe parcursul anului
	Dotarea sălilor de studii cu calculatoare, mijloace tehnice pentru eficientizarea procesului de formare profesională continuă.	Rectorat, Contabil -șef; Șef departament TI;	I sem , anului 2019
	Optimizarea condițiilor de trai a formabililor	Rectoratul, Decanul FFC, P., Șeful serv. administrare și gosp.; contabil-șef	II sem , anului 2019

Aprobat la Consiliul Coordonator al facultății de Formare Continuă, proces-verbal nr.1 din 24.04.2018

Decan



E. Țap, doctor, conf. Universitar